ZESTAW ZADAN 3

1. Narysuj dowolny szesciokat i zaznacz wszystkie jego przekgtne.

2. Ile przekgtnych wychodzi z kazdego wierzchotka siedmiokgta?
3. Skonstruuj za pomocg cyrkla i linijki trojkat:
a) rownoboczny o boku 5 cm,

b) rownoramienny o podstawie 6 cm i ramionach dtugosci 40 mm.

4. Nazwij ponizsze trojkaty (ze wzgledu na katy i dlugosci bokow):

N A

5. Obwdd trojkata rownobocznego wynosi 102cm. Oblicz dlugos¢ jego boku.

6. Obwod trojkata rownoramiennego wynosi 60 cm, a jego podstawa ma dtugosé 18 cm.
Jakg dlugos¢ maja ramiona tego trojkgta?
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